

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
ГУБЕРНАТОР ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ  
УКАЗ

12 августа 2009 г.  
г. Орел

№ 236

**О ПРОВЕДЕНИИ ОБЛАСТНОЙ ВЫСТАВКИ  
ПЛЕМЕННЫХ ЖИВОТНЫХ**

В целях внедрения в практику достижений науки и передового опыта в области племенного животноводства, дальнейшего совершенствования разводимых в области пород и создания новых типов животных ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Провести 29 августа 2009 года областную выставку племенных животных.
2. Утвердить Положение о проведении областной выставки племенных животных.
3. Создать выставочный комитет по проведению областной выставки племенных животных и утвердить его состав.
4. Утвердить форму заявки на участие в областной выставке племенных животных.
5. Контроль за исполнением настоящего указа возложить на первого заместителя губернатора и председателя правительства Орловской области Б.М. Коновалова.

Губернатор Орловской области

А.П. КОЗЛОВ.

## В субботу — выставка племенных животных



29 августа в 10 часов на Орловском ипподроме состоится ежегодная областная выставка племенных животных.

Кроме того, будут представлены любительское птицеводство, кролиководство, рыбоводство, а также продукция компаний, занимающихся обслуживанием животноводства. Будет организована продажа выставочного поголовья. В рамках мероприятия запланированы конноспортивные соревнования, концертная программа.

Соб. инф.

## Заседание антитеррористической комиссии

Вчера состоялось совместное заседание антитеррористической комиссии области и оперативного штаба в Орловской области, которое провел председатель комиссии, губернатор Орловской области А.П. Козлов.

На заседании был рассмотрен вопрос об антитеррористической защищенности объектов образования и обеспечении безопасности мероприятий, посвященных началу учебного года.

С информацией выступили представители руководства органов государственной власти области, силовых ведомств.

Итоги заседания подвел А.П. Козлов.

Соб. инф.

## Подписано соглашение

Вчера в администрации области состоялось подписание соглашения с ООО «ЭкоЭксЭнергоСтрой» об организации строительства в Орловской области цементного завода.

Соглашение подписали губернатор, председатель правительства Орловской области А.П. Козлов и генеральный директор ООО «ЭкоЭксЭнергоСтрой» С.В. Палицын.

Производительность нового предпри-

ятия составит один млн. тонн цемента в год. Срок строительства завода — 2 года 9 месяцев. Общая стоимость проекта — 10 млрд. рублей. Особо было отмечено, что производство основано на экологически безопасной современной технологии.

Планируется, что на заводе будет создано 350 рабочих мест, а налоговые отчисления в бюджет области составят порядка 700 млн. рублей ежегодно.

Соб. инф.

## Комбинат обновился

В ЗАО «Сахарный комбинат «Отраденский» перед началом сезона переработки сахарной свеклы прошло общее собрание сотрудников.

Как отметил генеральный директор сахарного комбината И.В. Пасюк, в этом году предприятие сможет переработать более 500 тыс. тонн сахарной свеклы, при этом выход сахара составит около 66 тыс. тонн, что на 16% превышает показатели прошлого года.

Еще одним поводом для общего собрания стало завершение ремонтных работ на комбинате. На ремонт производственных мощностей и благоустройство территории было потрачено 90 млн. рублей.

## Орловские приставы — в числе лучших

Коллектив управления Федеральной службы судебных приставов России по Орловской области занял седьмое место среди территориальных органов ФССП России, войдя по итогам первого полугодия 2009 года в десятку лучших.

УФССП России по Орловской области награждено главным судебным приставом РФ А.О. Парфенчиковым Почетной грамотой «За достижение наибольшего прогресса в рейтинговых показателях по результатам деятельности за I полугодие 2009 года». Поздравления от имени коллектива за достижения в деятельности службы принял руководитель УФССП России по Орловской области А.В. Стебаков. Работа управления получила высокую оценку по линии дознания — по количественному и качественному выявлению преступлений, связанных со злостным уклонением от уплаты средств на содержание детей, злостным уклонением от погашения кредиторской задолженности, с преступлениями против правосудия.

Приоритетным направлением деятельности ФССП России и ее территориальных органов являются исполнение решений суда, в том числе повышение эффективности исполнения решений суда по взысканию задолженности по заработной плате, кредитным, алиментным обязательствам, по транспортному и другим видам налога, работа по координации действий уполномоченных органов.

В минувший вторник Верховный суд Чувашии оставил в силе решение Новочебоксарского горсуда, признавшего Александра Касьянова виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 199.2 Уголовного кодекса РФ (сокрытие денежных средств либо имущества организации или индивидуального предпринимателя, за счет которых должно производиться взыскание налогов и сборов).

## Касьянов больше не мэр



Приговор — два с половиной года лишения свободы и запрет занимать руководящие должности в органах государственной власти и местного самоуправления сроком на три года — вступил в законную силу. Это значит, что Александр Касьянов больше не мэр.

Напомним, обвиняемым по уголовному делу о неуплате налогов Александр Касьянов стал весной 2006 года — уже после вступления в должность главы

администрации города Орла. До этого он являлся генеральным директором ООО «Стройинвест-девелопмент» — управляющей компании Новочебоксарского домостроительного комбината. По версии следствия, Касьянов как руководитель компании укрыв от налогообложения крупные денежные средства.

Судебная эпопея по делу орловского градоначальника длилась около двух лет и завершилась обвинительным приговором, после которого к мэрскому титулу Касьянова прибавилась приставка «экс».

Итак, «время Касьянова» закончилось. Досрочно. Приметам этого времени стали преобразившийся Александровский мост (по иронии судьбы носящий имя царственного тезки Касьянова), бурный расцвет в Орле топиарного искусства (все эти многочисленные слоники, орлы, бабочки, пчелки и прочая «живность», поселившиеся

на улицах города и «съевшие» невесть сколько бюджетных средств), а еще — банкротство муниципальных предприятий, полный бардак в сфере ЖКХ (вспомним хотя бы пресловутый «Росэнергоресурс»), разбитые городские дороги, в которые в 2007 году бездарно «закатали» четверть миллиарда бюджетных рублей... Но главной приметой касьяновского руководства, пожалуй, можно считать... отсутствие этого самого руководства. Больше года мэр фактически не исполнял свои прямые обязанности: то в длительном отпуске пребывал, то в розыске находился, то в СИЗО...

Теперь после того, как приговор в отношении Касьянова вступил в законную силу, орловцам предстоит избрать нового мэра. Такого, который будет руководить городом по-настоящему — добросовестно, честно и эффективно.

Татьяна ФИЛЁВА.

## Президентский грант

на образование  
Учитель начальных классов змиевской средней школы № 2 Н.А. Подделкова стала обладательницей президентского гранта на дальнейшие исследования в области педагогики.

Это позволило разработать программу «Школа будущего первоклассника». В 2007—2008 годах Надежда Анатольевна принимала участие в эксперименте по подготовке дошкольников к школе. Материалы были приняты к печати журналом «Дошкольное воспитание».

С 2004 года Н.А. Подделкова является руководителем клуба «Почемучка» для учащихся 3—7-х классов, интересующихся отдельными предметами. Члены клуба ежегодно становятся призерами олимпиад и интеллектуальных конкурсов. В течение десяти лет ее воспитанники показывают высокий уровень знаний. Все ее ученики заканчивают начальную школу на «отлично».

## Согреет голубое ТОПЛИВО

В деревне Чернышево Новосильского района начались работы по газификации населенного пункта.

По утвержденному проекту газ подведут к 39 домам. Договоры на проведение работ были заключены с генеральным подрядчиком ООО «Стройкоммуникации» и субподрядчиками ООО «Факел» и ИП «Мякишев».

Всего будет уложено пять с половиной километров газопровода, а затем пройдет подводка труб к каждому дому. Работники уверяют, что основные работы завершат к началу отопительного сезона.

## Золотой жезл завоевали орловские таможенники

В Туле прошел заключительный этап 14-го смотра-конкурса самодеятельного художественного творчества среди работников таможенных органов Центрального таможенного управления.

С этого года смотр-конкурс обрел статус фестиваля под названием «Золотой жезл» — это один из самых значимых атрибутов в символике таможенной службы (жезл — жезл глашатаев у древних греков и римлян).

В день фестиваля на площади перед Тульским академическим театром драмы была развернута выставка «Город мастеров». Около 200 самодеятельных артистов из 18 таможен, Приокского тылового таможенного поста и аппарата управления, а также делегации таможенных органов Украины и Беларуси выступили со своими концертными номерами.

Орловские таможенники представили на фестивале в четырех номинациях шесть номеров художественной самодеятельности, выдержавших серьезную конкуренцию на предыдущих двух этапах смотра-конкурса. Вокальный номер, исполненный М. Ходжоян, завоевал гран-при.

Руководитель Федеральной таможенной службы России А.Ю. Бельянинов отметил, что проведение смотра-конкурса — это прекрасная традиция. Благодаря проведению таких мероприятий развивается духовный и творческий потенциал, создается здоровый морально-психологический климат, укрепляется престиж профессии таможенника.

В следующем году юбилейный 15-й смотр-конкурс пройдет в Брянске.